1. Současný stav problematiky
 
Dále uvedený metodický pokyn MŠMT změnil terminologii, kromě Minimálního preventivního programu vyžaduje i zpracování dokumentu školy Školní preventivní strategie. Oba materiály budou předmětem kontroly ČŠI.
Metodické doporučení k primární prevenci rizikového chování u dětí a mládeže  - Dokument MŠMT č.j.: 21291/2010-28.
Školní preventivní strategie (školní preventivní program)
a)        je dlouhodobým preventivním programem pro školy a školská zařízení,
b)        poskytuje podněty ke zpracování Minimálního preventivního programu.
2. Osnova MPP
1. Cíl MPP
Cílem Minimálního preventivního programu je vytvořit podmínky pro vztahy mezi žáky školy, žáky a zaměstnanci školy i vzorce chování žáků pro běžný život mimo školní prostředí. 
2. Současný stav
V poslední době nebyl na škole řešen problém s držením nebo užitím omamných a psychotropních látek v prostorách školy. Akutním problémem je užívání tabákových výrobků žáky druhého stupně. Problematika postupu při zjištění přítomnosti OPL, tabákových nebo alkoholických výrobků ve škole je popsána Školním řádem a každý zaměstnanec je informován. 
3. Co škola nabízí
V oblasti prevence škola nabízí široký program zájmových útvarů pro děti druhého stupně, přednášky a besedy týkající se problematiky užívání OPL, alkoholu a cigaret, v oblasti kultivace mezilidských vztahů pak organizujeme Klub mladého diváka s možností navštívit během školního roku 4 divadelní představení v Praze, divadelní, filmové a vzdělávací pořady pořádané kulturními a vzdělávacími institucemi v Klatovech. Mimoškolní aktivity žáků druhého stupně cíleně přenecháváme DDM Klatovy, ZUŠ Klatovy, sportovním a zájmovým oddílům (např. TJ Klatovy, Skaut atd). Rovněž je ve škole k dispozici školní psycholog.
4. Partneři pro plnění MPP
4.1. Oblast prevence sociálně – patologických jevů
Policie ČR, sociální orgány péče o dítě, Krajská hygienická stanice, PPP Plzeň pracoviště Klatovy, Středisko výchovné péče Domažlice, občanská sdružení zabývající se danou problematikou.
4.2. Oblast volného času dětí
DDM Klatovy, TJ Klatovy a další sportovní oddíly, Skaut, Junák, občanská a zájmová sdružení v místě bydliště (např. SDH) a další.
4.3. Oblast kulturní
KMD Praha, MěKS Klatovy, SDC Klatovy, umělecké agentury
4.4. Oblast mezilidských vztahů
MěK Klatovy, organizátoři vědomostních a sportovních soutěží v regionu.
5. Financování
Aktivity zaměřené na prevenci sociálně – patologických jevů financuje škola ze svého provozního rozpočtu. Oblast kulturních akcí financují rodiče žáků. Na některé konkrétní akce využíváme dotačních titulů MÚ Klatovy, Euroregionu Šumava a KÚ Plzeň.
5. Vyhodnocení MPP
Základem hodnocení Minimálního preventivního programu je okamžité vytěžení obsahu akce následným rozborem během vyučovacích hodin předmětů, kterých se daná problematika dotýká. Ve sborovně školy se v Přehledu akcí zaznamenává účast tříd, název akce a počet zúčastněných žáků. Hlavním celoročním zhodnocením je část Výroční zprávy školy za dané období. Dalším typem hodnocení MPP jsou rozhovory s rodiči v rámci SRPDŠ a individuálních rozhovorů o problémech dětí během školního roku. 
6. Metody a formy, jakými budou dílčí aktivity řešeny
Primární metodou práce při naplňování MPP je každodenní soustavná práce s žáky a dlouhodobé předkládání pozitivních vzorců chování při řešení rozličných (i konfliktních) životních situací.
Vedle výše zmíněného bude škola při plnění MPP používat následující aktivity podporující primární prevenci: 
        výchova k odpovědnosti za zdraví své i ostatních – vytváření eticky hodnotných postojů a způsobů chování
        akce zaměřené na zvyšování právního povědomí (využití nabídek různých druhů spolupráce s Policií ČR a městskou policií)
        zaměření pozornosti na projekty prevence drogových závislostí, konzumace alkoholu, vandalismu, rasismu, násilí, komerčního sexuálního zneužívání apod.
· pokračovat v osvětě v rámci hodin OV, Pč, Př, Poč a při třídnických hodinách atd.
        dovednost volby správné životosprávy - poruchy příjmu potravy – mentální anorexie a bulimie (v rámci hodin OV, PČ, Př)
        přednášky, besedy a pořady věnované sexuální výchově a prevenci AIDS (absolvování vybraných pořadů dle nabídky na základě zkušeností s jejich úrovní z minulých let.)
        akce zaměřené na práci s národnostními menšinami směřující k potlačení rasismu a xenofobie
        zvyšování příznivého klimatu ve třídních kolektivech formou organizování výletů, exkurzí, ŠVP, lyžařského výcvikového kurzu, cykloturistického a vodáckého kurzu atd.
        organizování akcí směřujících k oživení klimatu ve škole a zábavnou formou zpříjemnění školního prostředí (tématické dny, sportovní akce, atd.), to vše ve spolupráci se školním psychologem
        široká nabídka volnočasových aktivit – hlavně tedy na prvním stupni
        účast ve vědomostních, sportovních a jiných soutěžích
Aktivity zaměřené na rodiče a veřejnost
        seznámení rodičů s MPP a možností využití školního psychologa v rámci třídních schůzek
        nabídka konzultačních hodin třídních učitelů, výchovného poradce, školního metodika prevence a školního psychologa
        nabídka propagačních materiálů o drogách
        seznámení rodičů s postupem školy v případě problémů žáků s drogami
        na schůzkách hovořit o nebezpečí drog zejména u starších žáků, kterým rodiče povolují účast na diskotékách
Ke zjištění aktuálního stavu sociálně negativních jevů ve škole jsou využívány dotazníkové, práce třídních učitelů, připomínky dětí, třídnické hodiny, hodiny předmětů výchovného charakteru. Zjišťování je průběžné, v  případě potřeby je přizvána pracovnice PPP nebo pracovník K – centra.
7. Plánované akce
Akce do MPP jsou zařazovány průběžně během školního roku podle nabídky a časových možností partnerů. Okamžitě po oznámení konkrétního termínu je akce zaznamenána na www stránkách školy v sekci „Kalendář“. Mezi akce spadající pod MPP jsou zařazeny i všechny sportovní a turistické kurzy organizované školou.
